

CONSILIUL JUDEȚEAN ARGES
nr.5127/06.03.2023

ANUNȚ nr.4

În conformitate cu prevederile art. 7 din Legea nr.52/2003 privind transparența decizională, Consiliul Județean Argesa a publicat pe site –ul www.cjarges.ro :

Proiectul de hotarare pentru modificarea și completarea Hotărârii consiliului județean nr. 206/28.07.2022 privind aprobarea Studiului de oportunitate în vederea stabilirii modalității de delegare a serviciului de transport public județean.

Propuneri, sugestii și opinii cu valoare de recomandare privind proiectul de hotărâre cu caracter normativ se pot depune la sediul Consiliului Județean Arges din B –dul. Republicii, nr. 71, Serviciul Legislativ Transparenta Decizionala, parter, camera 10 sau se pot transmite pe adresa de e-mail catalina.predescu@cjarges.ro până în data de 17.04.2023. Proiectul de act normativ se poate obține în copie, pe bază de cerere depusă la biroul de relații cu publicul al instituției.

Materialele transmise vor purta mențiunea: „*Propuneri privind dezbaterea Proiectului de hotarare pentru modificarea și completarea Hotărârii consiliului județean nr. 206/28.07.2022 privind aprobarea Studiului de oportunitate în vederea stabilirii modalității de delegare a serviciului de transport public județean*”

Nepreluarea recomandărilor formulate și înaintate în scris va fi justificată în scris. Pentru cei interesați există și posibilitatea organizării unei întâlniri în care să se dezbată public proiectul de act normativ, în cazul în care acest lucru este cerut în scris de către o asociație legal constituită sau de către o altă autoritate publică până la data de 17.04.2023.

NOTĂ:Prezentul anunț și anexa au fost afișate pe site-ul Consiliului Județean Arges (www.cjarges.ro) cât și la sediul instituției noastre. Pentru informații suplimentare, vă stăm la dispoziție la nr. de telefon: 0248/217 053, persoană de contact: Cătălina Predescu.

**Secretar general al judetului,
Ionel Voica**

Responsabil aplicarea Legii nr. 52/2003

**Sef serviciu,
Cătălina Predescu**